

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЛИГА

защиты человеческого достоинства и безопасности

119180 Москва, ул. Большая Якиманка, д. 12. Тел. (495) 363-18-97. E-mail: raznaya@bk.ru

Nº 3/08-535

« d1» LLPOLL 200 в года

Генеральному прокурору Российской Федерации **Ю.Я. Чайке**

О катастрофической экологической ситуации в городе Туапсе и о решении проблемы.

Уважаемый Юрий Яковлевич!

В «Международную Лигу защиты человеческого достоинства и безопасности» (далее — «Международная Лига») обратилась Инициативная группа общественных движений и политических партий «Чистый город» с просьбой поддержать жителей города Туапсе - «Города Воинской Славы» в наведении порядка в экологической системе.

Рассмотрев представленные документы по экологическим проблемам города Туапсе, «Международная Лига» направила в Туапсе группу сотрудников, которая убедилась в катастрофическом состоянии города. Обстановка в городе Туапсе подпадает под действие Бухарестской конвенции «О защите Черного моря от загрязнения» от 21.04.1992, ратифицированной постановлением Верховного Совета Российской Федерации № 5614-1 от 12.08.1993.

В частности, в письме общественности города (исх. № 71 от 03.06.2008) приводятся документально подтвержденные факты о противозаконной деятельности некоторых промышленных и транспортных предприятий города Туапсе, которые находятся под явным прикрытием должностных лиц местных и краевых органов власти, включая правоохранительные органы.

Согласно санитарным правилам и нормам санитарно-защитных зон, из города Туапсе необходимо вывести экологически вредные и опасные промышленные и транспортные предприятия, а также транзитный автотранспорт. Необходимо также провести рекультивацию земель.

Решение экологических проблем «Города Воинской Славы» снимет один из главных аргументов против подготовки и проведения в городе Сочи в 2014 году XXII Зимних Олимпийских игр и XI Зимних Паралимпийских игр, что имеет место среди жителей Туапсе сегодня.

Проблемы Туапсе можно эффективно решить за счет поддержки реализации инвестиционной негосударственной Комплексной программы «ЯКОНТО», предусматривающей строительство в Туапсинском районе Краснодарского края «Черноморского торгового порта ЯКОНТО» для перевалки 100 и более млн. тонн грузов в год и создание Туапсинской военноморской базы (ТВМБ) как основного пункта базирования и ремонта кораблей Черноморского флота России с их единой инфраструктурой. Информация о Программе доложена в Правительство РФ в Пояснительной записке «ЯКОНТО» от 09.05.2008 (прилагается).

К сожалению, Туапсинская транспортная прокуратура не заинтересована в проведении надлежащих проверок и в пресечении действий предприятий города, грубо нарушающих российское и международное природоохранное и экологическое законодательство. Поэтому для восстановления законности требуется вмешательство Генеральной прокуратуры России.

Уважаемый Юрий Яковлевич, прошу Вас поддержать настоятельную просьбу Инициативной группы общественных движений и политических партий «Чистый город» (г. Туапсе), изложенную в письме исх. № 71 от 03.06.2008 (прилагается), и дать поручение о проведении тщательной проверки фактов противозаконной деятельности промышленных и транспортных предприятий города Туапсе и прикрывающих их местных органов власти и правоохранительных органов.

Прошу рассмотреть и о своем решении поручить сообщить в «Международную Лигу».

Приложение: 30 документов на 103 листах и 1 DVD диск.

С уважением,

Президент Международной Лиги защиты человеческого достоинства и безопасности

В.И. Варенников

Laperene Rol,